 №11/09.04 Домашня контрольна робота
1.Розкрийте дужки і зведіть подібні доданки:
            1)  2(3+5х)-(7х-6);
            2) -2,5(0,8у+4)+4(4-1,25у)
2.Розв’язати рівняння:
 1) 5х+6=2;      2) 6х+5=16х-15.          3)-0,9(х-4)-3,3=0,6(2-х).
3.  Петрик купив утричі більше зошитів у клітинку, ніж у лінійку. Разом всіх зошитів 64.Скільки зошитів у лінійку купив Петрик?
4. У двох вантажних вагонах було порівну вугілля. Коли з першого вагона вивантажили 12 т вугілля, а з другого – 22 т, то в першому вагоні залишилося в 6 разів більше вугілля, ніж у другому. Скільки тонн вугілля було в кожному вагоні спочатку?


За контрольну роботу отримуєте оцінку


